
Результаты опроса студентов-выпускников (2020 – 2021 уч. г.) Славгородского педагогического колледжа  

Всего опрошено студентов – 79 человек. Из них:  

41 группа – 20 человек, 42 группа – 13 человек, 33 группа – 18 человек, 45 группа – 10 человек, 46 группа – 18 человек.  

Вопрос/варианты ответов 

% ответивших (количество) 

41 группа 42 группа 33 группа 45 группа 46 группа Общие 

данные 

1. Как Вы считаете, даёт ли Славгородский педагогический колледж качественное образование для дальнейшей 

профессиональной деятельности? 

- да 
85% (17 чел.) 100% (13 

чел.) 

94% (17 чел.) 80% (8 чел.) 100% (18 

чел.) 

92% (73 

чел.) 

- нет 
- - - 20% (2 чел.) - 3% (2 

чел.) 

- затрудняюсь ответить 
15% (3 чел.) - 6% (1 чел.) - - 5% (4 

чел.) 

2. Насколько Вы удовлетворены выбором специальности? 

- полностью удовлетворён 
15% (3 чел.) 39% (5 чел.) 22% (4 чел.) - 61% (11 

чел.) 

29% (23 

чел.) 

- скорее удовлетворён        
55% (11 чел.) 39% (5 чел.) 61% (11 чел.) 50% (5 чел.) 33% (6 чел.) 48% (38 

чел.) 

- скорее неудовлетворён                                 
15% (3 чел.) 8% (1 чел.) 6% (1 чел.) - 6% (1 чел.) 8% (6 

чел.) 

- полностью неудовлетворён                 
5% (1 чел.) 8% (1 чел.) 6% (1 чел.) 30% (3 чел.) - 8% (6 

чел.) 

- затрудняюсь ответить 
10% (2 чел.) 8% (1 чел.) 6% (1 чел.) 20% (2 чел.) - 8% (6 

чел.) 

3. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилось качество организации теоретического обучения в колледже за 

последний год? 

- улучшилось 
40% (8 чел.) 62% (8 чел.) 44% (8 чел.) 30% (3 чел.) 67% (12 

чел.) 

49% (39 

чел.) 

- ухудшилось 
10% (2 чел.) 7% (1 чел.) 6% (1 чел.) 10% (1 чел.) - 6% (5 

чел.) 

- осталось без изменений 
45% (9 чел.) 23% (3 чел.) 39% (7 чел.) 20% (2 чел.) 17% (3 чел.) 30% (24 

чел.) 

- затрудняюсь ответить 
5% (1 чел.) 8% (1 чел.) 11% (2 чел.) 40% (4 чел.) 17% (3 чел.) 14% (11 

чел.) 

4. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилось качество организации практической подготовки (различные виды 

практики) в колледже за последний год? 

- улучшилось 
30% (6 чел.) 69% (9 чел.) 44% (8 чел.) 30% (3 чел.) 83% (15 

чел.) 

52% (41 

чел.) 

- ухудшилось 
40% (8 чел.) 8% (1 чел.) - 20% (2 чел.) - 14% (11 

чел.) 

- осталось без изменений 
25% (5 чел.) 23% (3 чел.) 56% (10 чел.) 10% (1 чел.) 11% (2 чел.) 27% (21 

чел.) 

- затрудняюсь ответить 
5% (1 чел.) - - 40% (4 чел.) 6% (1 чел.) 8% (6 

чел.) 

5. Укажите, как, по Вашему мнению, изменился престиж колледжа за последний год? 

- повысился 
40% (8 чел.) 54% (7 чел.) 44% (8 чел.) 40% (4 чел.) 78% (14 

чел.) 

52% (41 

чел.) 

- понизился 
- 8% (1 чел.) 6% (1 чел.) 10% (1 чел.) - 4% (3 

чел.) 

- остался без изменений 
50% (10 чел.) 23% (3 чел.) 39% (7 чел.) 50% (5 чел.) 11% (2 чел.) 34% (27 

чел.) 

- затрудняюсь ответить 
10% (2 чел.) 15% (2 чел.) 11% (2 чел.) - 11% (2 чел.) 10% (8 

чел.) 

6. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилось качество оказания услуг библиотекой колледжа за последний год? 

- повысилось 
10% (2 чел.) 46% (6 чел.) 22% (4 чел.) 10% (1 чел.) 44% (8 чел.) 27% (21 

чел.) 

- понизилось 
- - 6% (1 чел.) - 28% (5 чел.) 8% (6 

чел.) 

- осталось без изменений 
55% (11 чел.) 39% (5 чел.) 50% (9 чел.) 70% (7 чел.) 22% (4 чел.) 46% (36 

чел.) 

- затрудняюсь ответить 
35% (7 чел.) 15% (2 чел.) 22% (4 чел.) 20% (2 чел.) 6% (1 чел.) 20% (16 

чел.) 

7. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилась возможность получения дополнительной подготовки в колледже за 



последний год? 

- появилось больше 

возможностей 

35% (7 чел.) 46% (6 чел.) 44% (8 чел.) 30% (3 чел.) 72% (13 

чел.) 

47% (37 

чел.) 

- появилось меньше 

возможностей 

20% (4 чел.) - 6% (1 чел.) - - 6% (5 

чел.) 

- осталось без изменений 
25% (5 чел.) 31% (4 чел.) 22% (4 чел.) 40% (4 чел.) 17% (3 чел.) 25% (20 

чел.) 

- затрудняюсь ответить 
20% (4 чел.) 23% (3 чел.) 28% (5 чел.) 30% (3 чел.) 11% (2 чел.) 22% (17 

чел.) 

8. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилось качество научно-методической базы колледжа за последний год? 

- повысилось 
35% (7 чел.) 46% (6 чел.) 56% (10 чел.) 60% (6 чел.) 72% (13 

чел.) 

53% (42 

чел.) 

- понизилось 
- - - 10% (1 чел.) - 1% (1 

чел.) 

- осталось без изменений 
55% (11 чел.) 31% (4 чел.) 22% (4 чел.) 10% (1 чел.) 17% (3 чел.) 29% (23 

чел.) 

- затрудняюсь ответить 
10% (2 чел.) 23% (3 чел.) 22% (4 чел.) 20% (2 чел.) 11% (2 чел.) 16% (13 

чел.) 

9. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилась возможность участия в конференциях, олимпиадах, конкурсах в 

колледже за последний год? 

- появилось больше 

возможностей 

60% (12 чел.) 92% (12 

чел.) 

72% (13 чел.) 40% (4 чел.) 78% (14 

чел.) 

70% (55 

чел.) 

- появилось меньше 

возможностей 

5% (1 чел.) - - - 6% (1 чел.) 3% (2 

чел.) 

- осталось без изменений 
35% (7 чел.) 8% (1 чел.) 11% (2 чел.) 40% (4 чел.) 11% (2 чел.) 20% (16 

чел.) 

- затрудняюсь ответить 
- - 17% (3чел.) 20% (2 чел.) 6% (1 чел.) 8% (6 

чел.) 

10. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилась перспектива трудоустройства выпускников колледжа за последний 

год? 

- улучшилась 
40% (8 чел.) 39% (5 чел.) 39% (7 чел.) 20% (2 чел.) 56% (10 

чел.) 

41% (32 

чел.) 

- ухудшилась 
10% (2 чел.) - - 10% (1 чел.) - 4% (3 

чел.) 

- осталась без изменений 
25% (5 чел.) 15% (2 чел.) 28% (5 чел.) 20% (2 чел.) 6% (1 чел.) 19% (15 

чел.) 

- затрудняюсь ответить 
25% (5 чел.) 46% (6 чел.) 33% (6 чел.) 50% (5 чел.) 39% (7 чел.) 37% (29 

чел.) 

11. Укажите, как, по Вашему мнению, изменилось качество организации досуговой деятельности студентов в 

колледже за последний год? 

- улучшилось 
25% (5 чел.) 69% (9 чел.) 50% (9 чел.) 20% (2 чел.) 67% (12 

чел.) 

47% (37 

чел.) 

- ухудшилось 
15% (3 чел.) 8% (1 чел.) 11% (2 чел.) 20% (2 чел.) 6% (1 чел.) 11% (9 

чел.) 

- осталось без изменений 
55% (11 чел.) 15% (2 чел.) 39% (7 чел.) 60% (6 чел.) 6% (1 чел.) 34% (27 

чел.) 

- затрудняюсь ответить 
5% (1 чел.) 8% (1 чел.) - - 22% (4 чел.) 8% (6 

чел.) 

12. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в колледже? 

- улучшить организацию 

практики и условия её 

проведения 

40% (8 чел.) - 6% (1 чел.) 10% (1 чел.) - 13% (10 

чел.) 

- утеплить окна во 2 корпусе 
- - - 60% (6 чел.) - 8% (6 

чел.) 

- установить больше 

технических средств обучения 

(компьютеры, интерактивные 

доски) 

5% (1 чел.) 8% (1 чел.) 6% (1 чел.) - 6% (1 чел.) 5% (4 

чел.) 

- оснащение спортзала 
- - - - 22% (4 чел.) 5% (4 

чел.) 

- улучшить отношение 

преподавателей к студентам 

- - 11% (2 чел.) - - 3% (2 

чел.) 

- поставить цветной принтер в 

библиотеке 

5% (1 чел.) - - - - 1% (1 

чел.) 

- добавить иностранный язык, 

русский язык, литературу, 

- - - 10% (1 чел.) - 1% (1 

чел.) 



музыку в качестве 

дополнительной подготовки 

- делать портфолио в 

электронном виде с целью 

экономии денег студентов.  

5% (1 чел.) - - - - 1% (1 

чел.) 

- облегчить разработку 

конспектов 

5% (1 чел.) - - - - 1% (1 

чел.) 

- развивать возможность 

дистанционного обучения 

5% (1 чел.) - - - - 1% (1 

чел.) 

- организовать возможность 

обучения на вторую 

специальность 

5% (1 чел.) - - - - 1% (1 

чел.) 

- преподаватели должны 

соблюдать свои обязанности, не 

лезть в личную жизнь 

студентов, не обсуждать и 

осуждать студента во время его 

отсутствия. 

5% (1 чел.) - - - - 1% (1 

чел.) 

- улучшить условия проживания 

в общежитии 

5% (1 чел.) - - - - 1% (1 

чел.) 

- снизить плату за общежитие 
5% (1 чел.) - - - - 1% (1 

чел.) 

- провести коррекцию 

педагогического коллектива в 

отношении компетентности и 

толерантности 

5% (1 чел.) - - - - 1% (1 

чел.) 

13. Собираетесь ли Вы работать по специальности после окончания колледжа? 

- да 
40% (8 чел.) 23% (3 чел.) 50% (9 чел.) 10% (1 чел.) 28% (5 чел.) 33% (26 

чел.) 

- нет 
40% (8 чел.) 31% (4 чел.) 11% (2 чел.) 50% (5 чел.) 22% (4 чел.) 29% (23 

чел.) 

- затрудняюсь ответить 
20% (4 чел.) 46% (6 чел.) 39% (7 чел.) 40% (4 чел.) 50% (9 чел.) 38% (30 

чел.) 

 


